



我心中的全家福

什么是过年?什么是团圆?穿新衣、贴春联、放鞭炮、吃饺子、拍全家福……过年,对于每个中国家庭的意义都是非同寻常的,对年轻人来说,它是回到亲人身边小憩的驿站,对于老年人来说,它是能与子女团聚的幸福。同样的,全家福对于年轻人和老年人来说,也有不同的意义,是团圆?是温暖?还是刻在心里的回忆?

60岁说全家福:有了真正全家福

出境人物:周女士
年龄:50岁

家中最早的黑白“全家福”,从严格意义上讲还算不上全家福。周女士告诉记者,当年父母带着她和哥哥拍这张照片时,小弟还没出生。岁月沧桑,一晃四十年过去,当年照片上被父亲抱在怀里的孩子都有了孙辈。周女士说难得的是父母都

还健在,而当初的四口之家也变成了如今四代同堂的十八口之家。

周女士还记得当时第一张全家福:英俊潇洒的父亲;年轻漂亮的母亲,衣袋上插着两只钢笔;周女士年幼娇憨,坐在父亲腿上老老实实在;不过小哥哥显得

十分老练,眨着大大的眼睛,一副机灵样。

周女士说,“其实家里并不在乎拍照这个形式,但是现在一晃四十年过去,当年在父亲腿上年幼娇憨的小丫头,已经变成了白发苍苍的老奶奶。当年机灵老练的小哥哥,也成了

步履蹒跚的老爷爷。”周女士说着,虽然兄妹俩都成了有子孙辈的人,但父母双双健在让旁人很是羡慕。“我们刚到影楼里拍了全家福,一家18个人,一个都不少。事隔四十年,再拍全家福,意义更不一样。”

70岁说全家福:美满的全家福

出境人物:孙先生
年龄:38岁

今年我们家兄妹5个总算聚齐了,原来的5兄妹总人数现在已经变成了15人的5个小家庭。这也是36年来,我们全家第一次拍摄了全家福。虽然是一家人,在我印象中一家大小聚集在一起拍摄团圆照,应该说这次是第一次。

在那个相机都很少见的年

代里,不要说全家福,就是个人的照片,现在我们兄弟几个能找到的照片都是16岁中学毕业照。而当有条件拍摄的时候,家里人却基本上很少有聚在一起的机会。等大家各自成家后,即要顾大家又要想小家,大家聚在一起的机会就难得了。这次在拍摄全家福前,我们几兄妹还在家

翻箱倒柜的寻找着各自孩时的照片,结果大家都无功而返。

也许大家回去后能够从这些照片中,寻找各自童年幸福的憧憬,也能在这些物事人非的环境中,对照现在的生活与儿时的梦想,希望从中找到幸福的轨迹和对未来的满足感。不知道兄妹们是否有这样

的想法,至少回到小家后我经常这样想。并且希望全家福争取每年都拍摄一次,等到我们都渐渐老去,也能给我们的下一代找到各自的成长轨迹,当然不能让他们忘记我们这辈人是如何走过来,又是如何拥有了他生活圈里所拥有的一切。

80岁说全家福:感动岁月的那一瞬间

出境人物:王先生
年龄:25岁

我时常拿出家里的老相册翻翻看,而每每看到那张爸妈和我们姐弟三人的全家福,我就会陷入深深的幸福中。

我家的这张全家福照在我上小学的时候,母亲那时很年轻也漂亮,听母亲说那时扎着的麻花辫子,不知道迷倒了多

少倾慕者。爸爸是一个很严肃却又是对生活充满热情的人,每次照相都是那么严肃,处世严谨、一丝不苟的作风也一直影响着 we 姐弟三个成长中的学习和生活,那时我五岁,姐姐八岁,二姐七岁,那时候母亲却是受了不少苦,姐弟三个

年龄相差不到三年,那时田里的农活全是母亲自己一个人在做,男人做的体力活她一样的全部拦在自己的腰间,当爸爸每次披星戴月的下班回家后,却经常看见母亲一个人在荒郊野外的田地里忙活着,父亲只说一句“你受累了!”。

依稀记得窗前的那棵石榴树结出的石榴不是很酸,味道中带着一股青涩,青涩的回忆,青涩的年华,而今却犹如梦里依稀慈母泪,城头变换王孙旗的那份久远。

(专刊记者 李诗源)



给力“喜兔贺新春” 团购盛“惠”

活动时间:1月19日至2月19日

- 最给力的服务 最给力的作品
- 最给力的套系内容
- 最给力的价格优惠
- 最给力的拍摄场景
- 最给力的技术团队
- 最给力的品牌价值

男人柔情,女人最爱,俩人心事,交给情订奇缘

名额有限预订从速 预订电话: 3122776 8232538